



瑞安日报

与您同心 与您同行

温州市政协领导 来瑞开展 专项民主监督

本报讯(记者 陈希林)4月20日上午,温州市政协副主席黄寿龙率有关人员来到我市,就营商环境建设和城乡生活垃圾分类处理开展专项民主监督。市政协主席管秀云、副主席倪希杰等陪同监督。

当天上午,黄寿龙一行首先视察了位于上望街道的市垃圾焚烧发电厂扩建工程。据介绍,该项目将于年中点火,并于下半年正式投运,届时可新增日处理生活垃圾规模1000吨、日处理餐厨垃圾规模150吨,切实解决我市生活垃圾处理不足的问题。在安阳街道育才社区,所有垃圾桶都被分类为可回收和不可回收两类,获得黄寿龙点赞。期间,黄寿龙还来到华特粘接材料股份有限公司,实地了解企业生产经营和科技研发情况,听取企业对营商环境建设的建议。

在随后召开的座谈会上,黄寿龙一行听取了市府办、市农办、市综合行政执法局等部门关于营商环境建设和城乡生活垃圾分类处理工作的汇报。温州市政协委员们提出制定垃圾分类标准、强化舆论宣传等意见。

据悉,今年我市将垃圾分类列入“十大责任捆绑攻坚行动”,结合我市“一把扫帚扫到底”改革,全力推动垃圾分类工作。目前,全市581个非集镇村已有327个开展垃圾分类。

黄寿龙指出,瑞安在垃圾分类工作抓得早、抓得实的基础上,要继续集中解决好一些共性突出的问题,同时充分发挥政协在民主监督方面的积极作用,为温州全市的高标准垃圾分类工作提供宝贵经验。要把垃圾分类处理工作作为民生实事大力度推进,通过硬件、软件建设两手抓,使瑞安的垃圾处理工作走在温州乃至全省的前列;有科学切实的机制来加强规划引领,以统筹协调机制实现分管领导,以协同监管机制强化责任落实,以全面参与机制动员群众参与,以清运处理机制合理回收垃圾,并不断总结经验,逐步扩大垃圾分类覆盖面。

市政协常委(扩大) 学习会召开

本报讯(记者 陈希林)4月18日下午,市政协常委(扩大)学习会在市政大院多功能厅召开。会议邀请耶鲁大学计算机科学硕士、“方图”区块链交易平台创始人蔡良滨作区块链知识讲座。

据悉,区块链(Blockchain)是分布式数据存储、点对点传输、共识机制、加密算法等计算机技术的新型应用模式。共识机制是区块链系统中实现不同节点之间建立信任、获取权益的数学算法。

十三届市政协常委、委员、青年企业家协会会员和市政协机关全体干部参加学习会。

又讯 随后,市政协十三届六次常委会召开,会议审议通过《关于调整政协第十三届瑞安市委员会专门委员会成员名单的决定》和《关于调整政协第十三届瑞安市委员会副秘书长决定》。吴体鹤、金建宇、黄文豪、杨成彪、吴瑞骥、胡利盛、林树、王文光、马春勋、孙朝阳任政协第十三届瑞安市委员会副秘书长。

会议由市政协主席管秀云主持,市政协副主席陈良明、倪希杰、陈荣臻、钱定荣、吴功宜、项建忠、黄陈跃参加会议。

下沉一线 合力攻坚

66个部门单位捆绑62个拆改团块

本报讯(首席记者 严小章 通讯员 何伟诚)昨日上午,市市场监督管理局召开会议,5个工作组分别汇报了巾子山团块拆改项目阶段性进展情况。

原来,该局是巾子山团块拆改项目的责任捆绑单位,于4月18日成立了巾子山团块拆改项目攻坚领导小组,分5个工作组共18人,每个工作组由局领导领衔攻坚。各工作组陆续在18日、19日,进点工作,摸清底数,掌握实情。

这也是全市66个责任捆绑部门单位全力攻坚捆绑拆改项目的一个缩影。目前,66个责任捆绑部门单位已全部下沉一线,对接工作,全力攻坚。

据悉,我市于4月12日正式开展团块拆改责任捆绑攻坚行动,安排66个责任捆绑部门单位与62个拆改团块实行责任捆绑,全力推进我市大拆大整、大建大美,其中拆改团块以政府主导项目为主。

十八家工业点改造项目责任捆绑单位市财政地税局与安阳街道、市派驻攻坚组确定了每周三晚上召开联席会议,并于4月18日晚召开了第一次联席会议,研究讨论攻坚过程中的疑难问题和重要事项。

4月18日,市民政局攻坚组成员来到锦湖街道办事处,对接捆绑团块联星村城中村改造工作进展情况,并与联星

村“两委”成员面对面交流。

4月19日,本报攻坚组成员前往捆绑项目沙溪拆改地块所在塘下镇对接工作。下步,将加大宣传力度,统筹协调推进,确保按期完成捆绑攻坚任务。

4月21日上午,捆绑单位市公安局与上望街道、市攻坚组再次会商,分析捆绑项目东安村城中村改造问题,研究工作对策,部署下步工作安排。

自正式启动以来,66个责任捆绑部门单位有关人员已全部下沉一线,到捆绑项目所在乡镇(街道)对接工作,实地查看项目,对捆绑项目攻坚遇到的问题进行研究,明确推进思路,确定任务分

工,形成“市+乡镇(街道)+村(居)”三级联动的攻坚态势。

市工务局副局长陈强介绍,我市正在加快建立健全部门捆绑拆改的工作机制,制定一线工作专班制、定期联席会议制、绩效挂钩考核制、定时通报宣传制、专项小组保障制等工作制度,设立综合协调组、征收事务组、资金保障组、审批服务组、法律服务组等工作小组,全力推进62个拆改团块进度,加快实现城市有机更新。

贯彻十九大 创造新业绩
新时代 新征程

吾悦广场 初显风姿

4月23日,装修进入扫尾的瑞安吾悦广场购物中心初显风姿,预计7月投用。位于安阳新区核心板块的瑞安吾悦广场购物中心,将着力打造家庭体验为主的标杆商业中心,满足不同层级客群的消费及休闲需求,满足当地居民一站式购物、生活所需。

(记者 庄颖昶)



坚持问题导向 发挥利剑作用

市委5个巡察组进入实地巡察 已受理举报件18件

本报讯(首席记者 严小章 通讯员 郑巡)4月19日,市委第四巡察组组长黄忠波带领4名巡察干部,实地踏勘陶山、林川等地的乡间田埂,对群众反映的热点问题进行走访了解。

市委第四巡察组忙碌工作的一幕,也是5个市委巡察组全部正式进驻10家单位开展巡察工作的一个缩影。目前,十四届市委2018年第一轮巡察工作扎实有序推进,5个市委巡察组已全部进入实地巡察阶段,共张贴巡察公告110份,设置意见箱11个,发放调

查问卷1069份,个别约谈31人,受理举报件18件,相关工作正在有序有力推进。

自4月4日启动巡察工作以来,市委各巡察组先后在被巡察单位召开见面会、动员会,发布巡察公告、设置意见箱、开通举报电话。通过听取汇报、个别约谈、受理举报、明察暗访、查阅资料等方式,深入基层、深入一线、深入群众,全面掌握“第一手资料”。同时,紧密结合实际,坚持问题导向,注重民生所向,将侵害群众利益的不正

之风和腐败问题作为巡察重点,特别是脱贫攻坚、营商环境、惠农资金、招投标等领域存在的突出问题,精准发力,务求实效,确保巡出声威、察出声势。

为保障巡察工作顺利开展,4月11日,我市率温州全市之先批复组建5个市委巡察组临时党支部,由巡察组组长担任支部书记,严肃党内政治生活,加强组内成员教育、监督和管理,有效发挥“头雁”表率、“群雁”齐飞的作用。我市还出台《瑞安市巡察干部

行为规范》《市委巡察机构考勤制度》等一揽子制度规定,划出“应当发现的重要问题没有发现,不如实报告巡察情况,泄露巡察工作秘密”等七条纪律红线,杜绝“关系网”“人情网”“说情风”,做到打铁必须自身硬,锻造全面过硬的巡察铁军。

据介绍,下一步,市委各巡察组将加强问题线索收集、分析、研判,认真践行监督执纪“四种形态”,进一步提升巡察质效,强化利剑震慑,增强群众获得感。

导读

格莱美奖唯一的华人评委
池如淮:
将交响乐形容成“云”的音乐绅士

第4版

本版责编 郑拥拥 李群

寻找瑞城十佳诵读之星

“我为城市书房代言”活动开始啦!

随着4·23世界读书日的到来,本报结合我市现有10家“玉海缥緲”城市书房平台等资源,联合相关部门单位推出“百强乳业杯·我为城市书房代言”活动,寻找瑞城十佳诵读之星。

年满7周岁以上(具备诵读能力)的人均可参加“瑞城十佳诵读之星”比赛,报名时间为4月23日至5月4日。大赛分为海选、复赛、决赛三个阶段。线上海选:5月4日至5月10日,每个城

市书房推选20名选手参与复赛。线下复赛:5月11日至6月15日,各大城市书房开展线下巡回复赛,各推出2名选手进军决赛。决赛:6月23日,选出十佳城市诵读之星等奖项,现场打分公布结果。海选期间递交个人诵读作品及报名表至邮箱 racsst@126com,时长不超过3分钟。

朗诵篇目应为古今中外优秀经典诗词、散文、适于朗诵的文学作品章

节。可以参照主办方的推荐书目,同时鼓励原创“我和城市书房的故事”“我眼中的城市书房”等稿件参与活动,此类稿件酌情加分。进入复赛后,各参赛选手参赛配乐、视频、道具、服装、化妆自备(需将配乐提前发送至邮箱: racsst@126.com),比赛过程中评委将根据年龄权重评分。

报名方式:
1、官方网站:登录瑞安网专题

www.66ruian.com(可下载报名表)
2、咨询微信:瑞报小新(rarbx2)
3、咨询电话:0577-66888182



详情请扫二维码查看

温州农商银行系统 4000亿 四千亿普惠城乡·新时代不忘初心 热烈祝贺温州农商银行系统存贷款率先全市突破4000亿

中国建设银行 建行慧兜圈新型POS 生意平台生活好伙伴 咨询电话:65815052

浙江温州商业银行 理财综合能力全国城市排行 排名第8位 财丰理财,丰财有道

瑞报大楼部分办公楼出租 位于5楼,面积500多平方米,精装修,适合机关、企事业单位办公。

瑞报分类广告 今日接稿 明日见报 证件票据遗失声明 出租出售信息 婚介招聘公告 二手买卖资讯...